2021年 3月 8日

得意先 各位

パシフィックサプライ株式会社

TEL:072-875-8008(代)

FAX:072-875-8010(代)

## 「MURO ソリューション販売終了」のご案内

拝啓 浅春の候、時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび MURO ソリューションにつきまして、6 月 18 日(金)受注分をもちまして、販売を終了 させていただくこととなりました。販売終了後も、同品についてはレンタルサービスを継続してまいりま すので引き続きお引き立て賜りますようご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1) 販売終了品: MURO ソリューション基本セット(品番: 69600001)

MURO ソリューション本体セット(品番:69600002)

販売終了時期: 2021年6月18日(金)弊社受注分にて終了致します。

2) 付属品・消耗品については販売を継続致します。

ディスポ電極 (品番:69600003) リストサポーター右 S (品番:69600004) リストサポーター左 S (品番:69600005) リストサポーター右 M (品番:69600006) リストサポーター左 M (品番:69600007)

3) 後継サービス: MURO ソリューションレンタル(月額:¥5.500-/税込)

レンタル内容: 本体、充電用 AC アダプター、本体カバー、外部調節ユニット、

リストサポーター、(左右 各 S・M)/1セット

\* ディスポ電極は別途ご購入が必要です

4) レンタル申込み : 弊社ホームページからお手続きください

https://www.p-supply.co.jp/products/index.php?act=detail&pid=697

MURO ソリューション レンタル

以上